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CMP 250/CM 450 Instruc6es de montagem
Istruzioni per il montaggio Odnyieg eykaTaoTaong
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Installazione conforme all'uso previsto

Usare I'apparecchio solo in ambienti interni a
temperatura ambientale e ad un’altitudine
massima di 2000 m.

Proteggere I'apparecchio dal gelo per evitare
danni.

Importanti avvertenze di sicurezza

Leggere e osservare tassativamente le
avvertenze di sicurezza contenute nelle
istruzioni per I'uso.

Leggere attentamente le istruzioni e
conservarle. La sicurezza di utilizzo
garantita solo in caso di installazione secondo
le regole di buona tecnica riportate nelle
istruzioni per il montaggio.

Fissare il mobile alla parete con un angolare
disponibile in commercio.

Pericolo di scarica elettrica!

Collegare e usare I'apparecchio solo
rispettando i dati della targhetta
d’identificazione. Se il cavo di collegamento
alla rete dell'apparecchio viene danneggiato,
deve essere sostituito da un cavo di
collegamento speciale, reperibile presso il
nostro servizio clienti.

Usare I'apparecchio solo se il cavo di
alimentazione e I'apparecchio stesso non
presentano danni. In caso di guasto,
estrarre immediatamente la spina dalla
presa di corrente o staccare la corrente.

Per evitare pericoli, le riparazioni
all'apparecchio devono essere eseguite solo
dal nostro servizio assistenza clienti.

Non immergere mai I'apparecchio o il cavo
d’alimentazione in acqua.

Pericoli dovuti ai campi magnetici!
L'apparecchio contiene magneti permanenti
che possono interferire con gli impianti
elettronici, ad es. pacemaker o pompe di
insulina. Si invitano i portatori di impianti
elettronici a mantenere una distanza minima
di 10 cm dall'apparecchio e dai seguenti
componenti quando rimossi: recipiente del
latte, sistema per il latte, serbatoio dell'acqua
e unita d'infusione.

Elementi forniti in dotazione
Queste istruzioni per il montaggio descrivono diversi modelli che
possono differire in termini di dotazione e di montaggio.
(a) Macchina automatica per espresso
b) Istruzioni per il montaggio
c) Squadretta di montaggio
d) Distanziali
) 7 viti di fissaggio (argento)
2 viti di fissaggio (lunghe/nere)
) 2 viti di fissaggio (corte/nere)
) 1 boccola (nera)
2 boccole (bianche)
Cavo d'alimentazione
1 vite di fissaggio (argento)
m) Smorzatore
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Preparazione del mobile da incasso

Importante: la presa deve essere al di fuori della nicchia
d'incasso.

Verificare che ci sia sufficiente aerazione. A tale scopo rimuovere
la parete posteriore del mobile o praticare un'apertura di 500 x 400
mm. Fra la parete e il fondo del mobile o la parete posteriore del
mobile superiore deve esservi una distanza di min. 35 mm. Le
fessure di ventilazione e le aperture d’aspirazione non devono
essere coperte. Osservare a proposito anche le istruzioni per il
montaggio dell’apparecchio superiore o inferiore.In caso di
montaggio sopra uno scaldavivande & necessaria un’altezza della
nicchia di 590 mm. Se I'apparecchio viene installato direttamente
sotto un pannello decorativo, &€ necessaria una fessura di
aerazione di min. 200 cm?2. L'altezza ideale di montaggio per la
macchina per espresso automatica, misurata dal pavimento al
bordo inferiore dell'apparecchio, & di 950 mm.

Proteggere I'apparecchio dal gelo per evitare danni.

Preparazione del montaggio

1. Disimballare tutti i componenti e verificare che non vi siano danni
dovuti al trasporto.Gli apparecchi danneggiati non devono essere
messi in funzione.

2. Tenere conto dell'ingombro a seconda della variante di incasso.
Importante: per la porta si pud scegliere tra tre angoli di
apertura. A seconda dell'angolo di apertura desiderato, prima del
montaggio occorre considerare la distanza dalla parete.

— Angolo di apertura ca. 110° (regolato in fabbrica)
= distanza dalla parete di almeno 350 mm

— Angolo di apertura ca. 155°
= distanza dalla parete di almeno 650 mm. Togliere le due
limitazioni sulla cerniera superiore e inferiore.

— Angolo di apertura ca. 92° (€ necessario I'accessorio
speciale)
= distanza dalla parete di almeno 100 mm. Sostituire le due
limitazioni sulla cerniera superiore e inferiore con I'accessorio
speciale avente codice 00636455.

3. Posizionare la squadretta di montaggio (¢) come indicato nella
figura e avvitarla con 2 viti di fissaggio (e). La squadretta di
montaggio deve aderire senza spazi al fondo del mobile e al
muro. (fig.1)



Montaggio dell'apparecchio
1. Posizionare l'interruttore di rete (U) su [O]. (fig.2)
2. Collegare stabilmente (fino a sentire uno scatto) il cavo

d'alimentazione all'apparecchio. Per il collegamento poggiare
I'apparecchio sul mobile.Collegare il cavo di alimentazione alla
presa. (fig.3)

Importante:

— la distanza tra 'apparecchio e la parete posteriore deve
essere di almeno 100 mm.

— Il cavo d'alimentazione non deve essere piegato o schiacciato.

3. Spingere |'apparecchio nel mobile fino in fondo. Verificare che
I'apparecchio sia posizionato al centro. Se necessario spostarlo
allineandolo al centro. Staccare i distanziali (d) adeguati e
applicarli sul lato sinistro (sopra e sotto). Spingere I'apparecchio
nel mobile fino in fondo. (fig.4)

. Aprire la porta dell’apparecchio. Rimuovere il raccogligocce (Y).
Tirare in avanti verso destra la copertura (X) in basso a sinistra
ed estrarla. Estrarre il cassetto accessori (Z) e metterlo da parte.
(fig.5)

.Solo per I'apparecchio CMP 250: (fig.6a)

Prima di tutto fissare I'apparecchio come raffigurato, utilizzando
2 viti di fissaggio (e) e (f) e le 2 boccole (i). Dopodiché fissare al

mobile nella parte superiore destra, utilizzando una vite di
fissaggio (e) e una boccola (h).

Solo per I'apparecchio CM 450: (fig.6b)

Prima di tutto fissare I'apparecchio come raffigurato, utilizzando
2 viti di fissaggio (e) e (f) e le 2 boccole (i). Dopodiché fissare al

mobile nella parte superiore destra, utilizzando una vite di
fissaggio (e) e una boccola (h).
Quindi:
— Aprire la porta con un angolo di ca. 55°.
— Avvitare le viti (1).
— Applicare lo smorzatore (m).

6. Applicare la copertura (X) e fissarla con le due viti di fissaggio
nere (g). (fig.7)

7. Riapplicare il raccogligocce (Y) e il cassetto accessori (Z) e
chiudere la porta dell'apparecchio. (fig.8)

Riservato ai tecnici specializzati: (fig.9)

in rari casi, la porta della macchina automatica da incasso puo
incastrarsi nel mobile. La porta pud essere regolata regolando le
cerniere superiore e inferiore:

girando le viti (V), regolare la profondita della porta.

Rimuovere gli smorzatori superiore e inferiore dalla cerniera.
Girando le viti (W), regolare I'inclinazione e la posizione
orizzontale della porta.

Riapplicare gli smorzatori.

Smontaggio dell'apparecchio

1. Allentare tutte le viti.

2. Estrarre leggermente I'apparecchio.

3. Staccare la spina di alimentazione dalla presa.

4. Estrarre completamente I'apparecchio dal mobile.

Dati tecnici

Collegamento elettrico
(tensione — frequenza)

220-240V ~, 50/ 60 Hz

Potenza assorbita 1600 W
Pressione massima pompa, 19 bar
statica

Capacita massima del serbatoio 2,4 |
dell’acqua (senza filtro)

Capacita massima del 500 g
contenitore dei chicchi di caffé
Lunghezza del cavo di 1,7m

alimentazione

Dimensioni (A x L x P)
CM 450: 455 x 590 x 444 mm

CMP 250: 455 x 590 x 423 mm,

Peso, vuoto CMP 250: 19-20 kg,

CM 450: 21-22 kg

Tipo di macinacaffé Ceramica

Instalacion conforme a lo prescrito

Utilice la maquina sélo dentro de casay a
temperatura ambiente y no utilizarlo por
encima de los 2000 m sobre el nivel del mar.

Proteger el aparato contra las heladas, de lo
contrario se puede danar.

Indicaciones de seguridad importantes

Es imprescindible leer y tener en cuenta las
advertencias de seguridad de las
instrucciones de uso.

Leer con atencidn y conservar las
instrucciones. Solamente el montaje
profesional conforme a las instrucciones de
montaje garantiza un uso seguro del
electrodoméstico.

Fijar a la pared los muebles que no estén
fijados mediante una escuadra estandar.

iPeligro de descarga eléctrica!

Conectar y usar el aparato solo de
conformidad con los datos que figuran en la
placa de caracteristicas del mismo. Si el
cable de conexidn a la red de este aparato
resulta danado, debe sustituirse por un
cable de conexién especial, que puede
adquirirse en su servicio de asistencia
técnica.

No utilizar el aparato en caso de que el
cable de conexion o el propio aparato
presenten dafos visibles. En caso de
errores, desenchufar inmediatamente o
desconectar la tension de alimentacion.

Con objeto de evitar posibles situaciones de
peligro, las reparaciones solo podran ser
realizadas por el servicio de asistencia
técnica.

No sumergir nunca el aparato ni su cable de
conexion en el agua.

iPeligros derivados del magnetismo!

El aparato contiene imanes permanentes, los
cuales pueden repercutir en el correcto
funcionamiento de implantes electrénicos,
como marcapasos o bombas de insulina. Los
portadores de implantes electrdnicos deben
mantener una distancia minima de 10 cm
respecto al aparato y, por consiguiente,
respecto de las siguientes piezas: recipiente
de leche, sistema de leche, recipiente de
leche y unidad de preparacion.



Material suministrado

Estas instrucciones de montaje describen varios modelos que
pueden diferir en el volumen de entrega y el montaje.

(@)

Cafetera automatica

(b) Instrucciones de montaje

(c) Angulo de montaje

(d) Distanciador

(e) 7 tornillos de sujecion (plateados)

() 2 tornillos de sujecion (largos/negros)
(9) 2 tornillos de sujecidén (cortos/negros)
(h) 1 manguito (negro)

(i) 2 manguitos (blancos)

) Cable de salida

U] 1 tornillo de sujecién (plateado)

(m) Amortiguadores de bisagras

Preparativos el mueble de montaje

Importante: La toma de corriente debe encontrarse fuera del
hueco de encastre.

Asegurarse de que exista suficiente ventilacion. Para ello, retirar la
pared posterior del mueble o recortar una abertura de

500 x 400 mm. Entre la pared y el fondo del armario o el panel
posterior del armario situado encima debe mantenerse una
distancia minima de 35 mm. No cubrir las ranuras de ventilacién ni
los orificios de aspiracion. Ténganse en cuenta a este respecto
también las instrucciones de montaje de los aparatos situados por
encima o por debajo de la maquina.En caso de montaje por
encima de un cajon calientaplatos, el hueco de montaje debera
tener una altura de 590 mm. En caso de montar el aparato
directamente debajo de un panel decorativo, hay que prestar
atencién a que exista una ranura de ventilacion de por lo menos
200 cm?. La altura de montaje ideal para la cafetera automatica es
de 950 cm, medida desde el suelo hasta el borde inferior del
aparato.

Proteger el aparato contra las heladas, de lo contrario se puede
danar.

Preparativos para el montaje
1. Desembalar todos los componentes y verificar si presentan
dafios o desperfectos.Los aparatos que presenten dafos o
desperfectos no deberan ponerse en marcha.
2.Tenga en cuenta las dimensiones de montaje para cada tipo de
montaje.
Importante: Para la puerta se pueden seleccionar tres dangulos
de abertura. Dependiendo del angulo de abertura deseado,
debera tenerse en cuenta la separacién necesaria hasta la pared
antes del montaje.
— Angulo de abertura aprox. 110° (estado de entrega)
= Separacion del montaje hasta la pared minima 350 mm
— Angulo de abertura aprox. 155°
= Separacion del montaje hasta la pared minima 650 mm.
Para ello, retirar los dos topes de las bisagras superior e
inferior.
— Angulo de abertura aprox. 92° (se necesita accesorio
especial)
= Separacion del montaje hasta la pared izquierda minima
100 mm. Para ello, sustituir los dos topes de las bisagras

superior e inferior por el accesorio especial n.° KD: 00636455.

3. Posicionar la escuadra de montaje (¢) conforme al dimensionado
de la ilustracién y atornillarla con 2 tornillos de sujecion (e). La
escuadra de montaje tiene que estar en contacto con la base del
armario y la pared sin que haya separacion. (Fig.1)

Montar el aparato

1. Colocar el interruptor de red (U) en [0]. (Fig.2)

2. Introducir el cable de salida en el aparato (tiene que encajar
perceptiblemente). Para enchufar el aparato, apdyelo en el
armario.Introducir el cable de salida del aparato en la toma de
corriente. (Fig.3)

Importante:

— La distancia entre el aparato y la pared posterior debe ser de
al menos 100 mm.
— El cable de salida no puede estar doblado ni aplastado.

3. Empujar el aparato hacia el interior del armario hasta el tope.
Comprobar que el aparato esté centrado. Si es necesario, volver
a nivelar el aparato. Para ello, sacar un poco el aparato y colocar
los distanciadores adecuados (d) en el lado izquierdo (arriba y
abajo). Empujar el aparato hacia el interior del armario hasta el
tope. (Fig.4)

4. Abrir la puerta del aparato. Retirar la bandeja de goteo (Y). Tirar
de la cubierta (X) desde la parte inferior izquierda hacia la parte
delantera derecha y retirarla. Extraer el cajon de accesorios (Z)
y dejarlo a un lado. (Fig.5)

5.So0lo con el aparato CMP 250: (Fig.6a)

Atornillar el aparato primero con los 2 tornillos de fijacion (e) y (f),

asi como con los 2 manguitos (i) tal como se muestra. A

continuacion, atornillar con 1 tornillo de fijacion (e) y el manguito

(h) arriba a la derecha en el armario.

Solo con el aparato CM 450: (Fig.6b)

Atornillar el aparato primero con los 2 tornillos de fijacion (e) y (f),

asi como con los 2 manguitos (i) tal como se muestra. A

continuacidn, atornillar con 1 tornillo de fijacion (e) y el manguito

(h) arriba a la derecha en el armario.

A continuacién:

— Abrir la puerta en un angulo de aprox. 55°.

— Atornillar los tornillos (I).

— Colocar los amortiguadores de las bisagras (m).

Colocar la cubierta (X) y fijarla con ambos tornillos de sujecion

negros (g). (Fig.7)

7.Volver a colocar la bandeja de goteo (Y) y el cajon de accesorios
(Z) y cerrar la puerta del aparato. (Fig.8)

Solo para el técnico: (Fig.9)

En raras ocasiones, debido a una deformacién del mueble

empotrado, la puerta del aparato podria atrancarse. La puerta se

puede ajustar. Para ello, ajustar las bisagras por arriba y por
abajo:

Ajustar la profundidad de la puerta girando los tornillos (V)

Retirar los amortiguadores superior e inferior de la bisagra. Ajustar

la inclinacién y posicion horizontal de la puerta girando los tornillos

6.

Volver a colocar los amortiguadores de las bisagras.

Desmontaje del aparato

1. Aflojar todos los tornillos.

2. Sacar un poco el aparato.

3.Desenchufar el aparato.

4. Sacar el aparato completamente del armario.

Datos técnicos

Conexidn eléctrica
(tensién — frecuencia)

220-240V ~, 50/ 60 Hz

Potencia de conexion 1600 W
Presién maxima de la bomba, 19 bar
estatica

Capacidad maxima del depdsito 2,4 |

de agua (sin filtro)

Capacidad maxima del depdsito 500 g
de café en grano

Longitud del cable de 1,7m

alimentacion

CMP 250: 455 x 590 x 423 mm,
CM 450: 455 x 590 x 444 mm

Dimensiones (altura x anchura x
profundidad)

Peso, vacio CMP 250: 19-20 kg,

CM 450: 21-22 kg

Tipo de molinillo ceramica




Instalacao correta

Utilize o aparelho apenas em espacos
interiores a temperatura ambiente e até
2000 m acima do nivel do mar.

Proteger o aparelho contra congelamento,
caso contrario ficara danificado.

Indicacoes de seguranca importantes

Ler e respeitar impreterivelmente as
instrucdes de seguranga contidas no manual
de utilizacéo.

Ler atentamente o manual e guardar. Apenas
a montagem especializada e em
conformidade com as instru¢des de
montagem garante a seguranca durante a
utilizacéo.

Os modveis que néo se encontrem fixos
devem ser fixados a parede com um
esquadro disponivel no comércio.

Perigo de choque elétrico!

Ligar e utilizar o aparelho apenas de acordo
com as indicacoes da chapa de
carateristicas. Se o cabo de alimentagao
deste aparelho sofrer algum dano, ele deve
ser substituido por um cabo de ligagao
especifico, disponivel na nossa assisténcia
técnica.

Utilizar o aparelho somente se o cabo de
alimentac&o ou o proprio aparelho néo
apresentarem quaisquer danos. Em caso de
falha, retirar imediatamente a ficha da
tomada ou desligar a tensdo de rede.

Reparacgdes no aparelho sé podem ser
efetuadas pelos nossos Servicos de
Assisténcia Técnica, para se evitarem
situagcdes de perigo.

Nunca mergulhar a maquina ou o cabo
elétrico em agua.

Perigo devido a magnetismo!

O aparelho contém imanes permanentes que
podem afetar implantes eletrénicos, por
exemplo, pacemakers ou bombas de insulina.
Os portadores de implantes eletrénicos
devem manter uma distdncia minima de

10 cm em relagcédo ao aparelho e ao retirar as
seguintes pecas: recipiente do leite, sistema
de leite, depdsito de agua e unidade de
infuséo.

Equipamento standard

Estas instru¢cdes de montagem descrevem varios modelos que se

distinguem no escopo de fornecimento e na montagem.

a)

b)

c)
)
)

Maquina de café

Instrugcdes de montagem

Angulo de montagem

Distanciador

7 parafusos de fixacao (prateados)

2 parafusos de fixagdo (compridos/pretos)
2 parafusos de fixagéo (curtos/pretos)
1 manga (preta)

2 mangas (brancas)

Cabo de ligacédo

1 parafuso de fixagdo (prateado)
Amortecimento da dobradiga

d

D

= O Q
= =

= =

J
I

A~ S N S S N~~~ o~~~
—
=

m)

Preparacao dos moveis fixos

Importante: A tomada tem de estar fora do nicho para montagem
embutida.

Garantir uma ventilagao suficiente. Para o efeito, retirar a parede
traseira do mével ou recortar uma abertura de 500 x 400 mm.
Entre a parede e a base do armario ou a parede posterior do
armario localizado por cima tem que existir uma distancia minima
de 35 mm. As ranhuras de ventilacdo e as aberturas de aspiragéo
ndo podem ser tapadas. Neste caso ter também em atencao as
instru¢cdes de montagem do aparelho que fica por cima ou por
baixo. Em caso de montagem por cima de uma gaveta de
aquecimento é necessaria uma altura do nicho de 590 mm. Se o
aparelho for instalado diretamente por baixo duma placa
decorativa, deve ter-se em atencéo que tem que existir uma
ranhura de ventilagdo de, no minimo, 200 cm?. A altura de
montagem ideal para a maquina de café expresso totalmente
automatica, medida do chao até a aresta inferior do aparelho, é de
950 mm.

Proteger o aparelho contra congelamento, caso contrario ficara
danificado.

Preparacao da montagem

1. Desembalar todas as pegas e verificar quanto a danos de
transporte. Os aparelhos danificados ndo podem ser colocados
em funcionamento.

2. Considerar as dimensdes de montagem em fungéo da variante
de montagem.

Importante: Para a porta podem ser selecionados trés éngulos
de abertura. Consoante o angulo de abertura desejado, antes da
montagem deve ser considerada a distancia para encastrar em
relacdo a parede.

— Angulo de abertura aprox. 110° (verséo de fornecimento)

= Distancia para encastrar em relagéo a parede de pelo menos
350 mm

— Angulo de abertura aprox. 155°
= Distancia para encastrar em relagédo a parede de pelo menos
650 mm. Para tal, remover ambas as limitagbes nas
dobradicas superior e inferior.

— Angulo de abertura aprox. 92° (requer acessdrio especial)
= Distancia para encastrar em relacédo a parede de pelo menos
100 mm. Para tal, substituir ambas as limitagdes nas

dobradicas superior e inferior pelo acessério especial
KD.N.?: 00636455.

3. Posicionar o angulo de montagem (c) de acordo com o
dimensionamento na figura e aparafusar com 2 parafusos de
fixacéo (e). O angulo de montagem tem de assentar sem folga
na base do armario e na parede. (Fig.1)



Montar o aparelho

1. Colocar o interruptor de rede (U) em [O]. (Fig.2)

2. Encaixar bem o cabo de ligagdo no aparelho (encaixe
percetivel). Apoiar um pouco o aparelho no armario para fazer a
ligacdo.Ligar o cabo de ligagdo a tomada. (Fig.3)

Importante:

— A distancia entre o aparelho e a parede traseira tem de ser
de, pelo menos, 100 mm.

— O cabo de ligagao ndo pode estar dobrado ou comprimido.

3.Empurrar o aparelho até ao batente para dentro do armario.
Verificar se o aparelho esta centrado. Se necessario, alinhar o
aparelho. Para o efeito, puxar o aparelho um pouco para fora,
separar os distanciadores correspondentes (d) e colocar do lado
esquerdo (em cima e em baixo). Empurrar o aparelho até ao
batente para dentro do armario. (Fig.4)

4. Abrir a porta do aparelho. Retirar o coletor de gotas (Y). Puxar a
cobertura (X) da esquerda em baixo para a direita para a frente
e retirar. Retirar a gaveta de acessorios (Z) e colocar de parte.
(Fig.5)

5. Apenas no aparelho CMP 250: (Fig.6a)

Primeiro aparafusar o aparelho com os 2 parafusos de fixagdo
(e) e (f) e as 2 mangas (i) da forma representada. Depois
aparafusar o aparelho ao armario do lado direito em cima com
um parafuso de fixacdo (e) e a manga (h).
Apenas no aparelho CM 450: (Fig.6b)
Primeiro aparafusar o aparelho com os 2 parafusos de fixagdo
(e) e (f) e as 2 mangas (i) da forma representada. Depois
aparafusar o aparelho ao armario do lado direito em cima com
um parafuso de fixacdo (e) e a manga (h).
Seguidamente:
— Abrir a porta num angulo de aprox. 55°.
— Aparafusar os parafusos (1).
— Colocar o amortecimento da dobradica (m).

6. Colocar a cobertura (X) e fixar com os dois parafusos de fixagéo
pretos (g). (Fig.7)

7.Voltar a colocar o coletor de gotas (Y) e a gaveta de acessoérios
(2Z) e fechar a porta do aparelho. (Fig.8)

Apenas para o técnico especializado: (Fig.9)

Em casos raros, a porta da maquina de café pode ficar presa
devido ao deslocamento no modvel fixo. A porta pode ser ajustada.
Para isso ajustar as dobradigas em cima e em baixo:

Regular a profundidade da porta rodando os parafusos (V)

Retirar o amortecimento em cima e em baixo da dobradica.
Regular a inclinagdo e a posicao horizontal das portas rodando os
parafusos (W).

Voltar a colocar o amortecimento da dobradiga.

Desmontar o aparelho

1. Soltar os parafusos todos.

2. Puxar o aparelho ligeiramente para fora.
3. Retirar a ficha da tomada.

4. Retirar totalmente o aparelho do armario.

Dados técnicos

Ligacao elétrica
(tenséo — frequéncia)

220-240V ~, 50 /60 Hz

Valor de ligagao 1600 W
Pressdo maxima da bomba, 19 bar
estatica

Capacidade maxima do 241
depdsito de agua (sem filtro)
Capacidade maxima do 500 g
depdsito de café em gréo

Comprimento do cabo de 1,7m

alimentacao

Dimensodes (Ax L x P) CMP 250: 455 x 590 x 423 mm,

CM 450: 455 x 590 x 444 mm

Peso, vazia CMP 250: 19-20 kg,

CM 450: 21-22 kg

Tipo de mecanismo de moagem Ceramico

EYKOTXOTAON CUPPWVX HE TO OKOTTO
TIPOOPICHOU

XpnolyotioleiTe TN OUOKEUI JOVO O€
£0WTEPIKOUG XWPOUG, 0 BEPHOKPATIX
SwpaTiou Ko 08 UWOUETPO pexpl 2.000 m
TTAVW OO TN oT&OUN TNG OXAXCOCC.

MpooTaTEUETE TN CUCKEUN QIO TOV TIAYETO,
dIapopeTIKO Bax urtooTel (nUIdL.

ZNUAVTIKEG UTTODEIEEIC XOPARAEING

AlaBaoTe KOI TNPEITE OTTWOONTIOTE TIC
urtodeigelg aopaheiag oTIc 0dnyieg Xxpnong.
AlaBaoTE TIPOGEKTIKE TIC 00nyieg Kal
QUAGEeTE TEQ. MOVo N e€eIdikeupevn
TOTIOOETNGN CUPPWVX PE TIC 00NYieg
ouvappoAoynong e€ao@ahilel TNV aoPpaAeix
KOTG TN XPnon.
3TEPEWOTE TO PN OTEPEWHPEVA VTOUAGTTIX i€
HIX YWViX TOU EUTTOPIOU GTOV TOIXO.
Kivouvog nAekTpomAngiag!
2uvOEQTE KOI XPNOIUOTIOIEITE TN CUCKEUN
oUPQWVA PE T OTOIXEIX TTOU GVAPEPOVTAI
oTnV mMvokida TUTTou. OTaV TO KAKAWOIO
oUvdeoNG OTo BIKTUO TOU PEUHATOG OUTNG
TNG OUOKEUNG UTooTei (NI, TIPETTEN VL
QVTIKATOOTOOE! OTTO EVO EIOIKO NAEKTPIKO
KoAwdIo ouvésor]q, TO OTT0i0 6|0(T|98Tou Qo
TO 0£PPIC TEAXTWV TNG ETAIPEIRS HAC.

XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN PHOVO, OTOV TO
NAEKTPIKO KOAwBIO Kau N cuokeur) dev
napouma(ouv Koo Cr]wO( 2¢e nemewon
BAGPBNG TPaBNETE APEOWG TO PIG OTTO TNV
mpiCol 1 ATEVEPYOTTOINGTE TNV T&ON TOU
dIKTUOU.

Ol eTTIOKEUEG OTN CUCKEUT ETITPETTETAI VX
TIPQYHOTOTTOIOUVTOI LOVO OTTO TO GEPPIG
MEAXTWV TNG ETAIPEING POG, VI TNV
AITOPUYH EMKIVOUVOV KATOOTAOEWV.

Mn BubBiceTe Tn oUOKEUN I TO NAEKTPIKO

KOAWDIO TTIOTE PETO O€ VEPO.
Kivéuvog Aoyw payvnnopoﬂ'
H ouokeun TepIEXEI HOVIHOUG POYVITEG, Ol
OTTOIOI PTTOPET VO ETTNPEXTOUV BPVNTIKA TX
NAEKTPOVIK& OTOIXEIO EPPUTEUANG, TT.X.
BnHaTodOTEG KAPOIAG, N AVTAIEG IVOOUAIVNG.
O1 popEiG NAEKTPOVIKWV OTOIXEIWV
epcpumuor]q TrO(pO(KO()\OUVTO(I Vo 6|0(Tr]pouv
HIx s)\axmm omooTO(Gr] 10 cm amod ™,
ouoxsun KO KOT& TN )\anr] OO TO AKOAOUO K
pepn: Aoxeio YGAGKTOC, OUOTNHO YAAGKTOG,
00x€ei0 VEPOU KOl HOVAOX TIPGOKEUNG.
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MepieXOPEVO GUOKEUAGING

AUTEC 01 0dnyieg oUVOPUOAOYNONG TIEPIYPAPOUV SIKPOPT LOVTEAS,
TQ OTToi SIXPEPOUV OTO UNIKK TIOPGS0GNG KOl 0T GUVOPHOAOYNOT).

a) MARPWG QUTOUATN PNXOWVI] KOPE
b) Odnyieg ouvappoAoynong

c) lovica TOTOBETNONG

d) AmooT&TNG

e) 7 Bideg oTepewang (xonpi)

=

9) 2 Bideg oTepEwong (KOVTES/UAUPER)

(
(
(
(
(
(f 2 Bideg oTepEWONG (HOKPIEG/PAUPER)
(
(h) 1 doKTUANIOG (HXUPOG)

(

(

(

(

i) 2 dakTUAIOI (AeUKOI)

i) HAekTPIKO KaoAwOI0 alvdeang
) 1 Bida oTepEwang (xonpi)

m) ATIOOBEOTNPAG HEVTEDE

MpoeToIXCia TOU EVTOIXICOMEVOU VTOUAXTTIOU

InUavTIKO: H mpila pemel va BpiokeTal eKTOG TNG B€0Ng
TOTOBETNONG.

DpovTioTe IO ETTOPK AEPIOHO. I QUTO KMTOUGKPUVETE TO TTOW
TOIXWHX TOU VTOUAGTTIOU 1 KOWTE Eval &volypa 500x400 mm. MeTagU
TOU TOIXOU KO TOU TI&TOU TOU VTOUAXTTIOU F) TOU TG0 TOIXWHOTOG TOU
VTOUAQTTIOU TTOU BPIOKETOI XITO TIGVW, TIPETTEI V& TNPNOET Pk
QO0TOON TOUAGXIOTOV 35 mm. Agv TITPEMETAI VO KOAUPBOUV Ol
OXIOHEG GEPIOPOU KO TO QVOIYHATO avappo@nong. M’ auTtd mpooelTe
€MoNG TIC 0dnyieg TOTTOOETNONG TNG GUOKEUNG TToU BpioKeTal oo
N&VW r) TOU BEPUOIVOEVOU GUPTOPIOU TTOU BPIOKETOI OO KATW.Z &
TTEPITITON TOTTOOETNONG TIAVW OTTO EVX BEPUAIVOLEVO CUPTAPI giva
amaPAiTNTO Ve UYog £00XNC (B€an TommoBETNoNg) 590 mm. E&v n
OUOKeUr| TOTIOBETNOEI ATTEUDEING KATW OO HIC SIGKOOUNTIKM TTAGKA,
TIPETIEI VX TIPOOEEETE, VO UTTGPXE! MIXX OXIOMN €E0EePIOUOU TO AiyOTEPO
200 cm2. To 1IdavIKO UYog TOTTOBETNONG VI TNV TANPWG XUTOHOTN
HNXOVI} E0TIPECOO, HETPNHEVO OTTO TO DATTESO PEXPI TNV KATW GKUI
TNG OUOKEUNG, aAvEPXETal 0T 950 mm.

MpooTaTEUETE TN CUOKEUN IO TOV TTAYETO, DIXPOPETIKX OOk UTTOOTEI

{nuia.
MpoeTolpyacia TNG CUVAPHOAOYNONG

1. AQXIPEDTE OAX T PEPN OTTO Tr CUCKEUNTIO KO EAEYETE TAK YITK
{niEg peTaPopdG.Ol XOAXOUEVEG CUOKEUEG OEV ETTITPETTETAI VX
TiOevTan og Aeimoupyia.

2. \&BeTe uMOYnN TIG JIKOTAOEIG TOTTOOETNONG AVAAOYK g TNV
TaPaAAGYT] TNG EYKATROTHONG.

ZnpavTiKO: o TNV MOPTA pmopei var emAeyolv TPEIG ywvieg
QVOIYHOTOC. AVXAOYQ e TNV EMOUUNTN YWVIOG QXVOIYHGTOG TIPIV TN
OUVOPPOAOYNOIN TIPETTIEI VO TIPOCEEETE TNV GMTOOTOCN TOTTOOETNONG
QO TOV TOIXO.
— Twvia avoiypaTog Trepimou 110 (kar&oTaon Mapadoong)
= AndoTOoN TOTIOBETNONG OTIO TOV ToiX0 To AlyoTepo 350 mm
— Fvia avoiypaTog mepimou 155
= ATTOOTOGN TOTTOBETNONG GO TOV TOIXO GPICTEPX TO AlyOTEPO
650 mm. 1" qUTO aPAIPEDTE TOUG dUO AVOOTOAEIG TIEPIOPICUOU
OTOV ETTAV( KOI OTOV KXTW PEVTECE.
— Twvia avoiypoTog mepimou 92 (amaiTei eIBIKO eEXPTNHX)
= AnooTaon TOTOBETNONG amd ToV Toixo To AiydTepo 100 mm.
QUTO AVTIKOTAOTEIOTE TOUG dUO avaoTOAEIG TTEPIOpIoUOU OTOV
EMAVW KAl OTOV K&XTW PEVTEDE Pe TO €IDIKO EEXPTNUC
op.KD: 00636455.

3. TommoBeTroTE TN Ywvia ouvappoAoynong (¢) cUPQWVA e TIG
JIOOTAOEIG OTNV EIKOVA Kol BIOWOTE TNV pe 2 Bideg oTepEwang (e).
H ywviot guvapuoAdynong TPEMel Vo GKOUPTI XWwPiG KEVO OTOV TTIATO
TOU VTOUAGTIOU Kol oTov Toixo. (Eik.1)

TomoB€TNON TNG CUGKEUNG

1. ©¢oTe Tov SiakomnTn pevpaTog (U) otn 6€on [O]. (EIk.2)

2. BUoPOTWOTE KOXAX TO NAEKTPIKO KOXAWSIO OUVOEDNG OTN CUCKEUN)
(op&AIoN e TO XOPOKTNPIOTIKS 1ix0). TormoBeTRoTe TN OUOKEUN
yiot TN ouvdeon Alyo 0TO VTOUAGTIL.2ZUVOEDTE TO NAEKTPIKO KXAwdIO
ouvdeong oTnv npila. (EIk.3)

SNHAVTIKO:

— H amdoTaon avapeoa TN GUOKEUN KOl GTOV TTHIOW TOIXO TIPETEI
VO QVEPXETOI TO AiyoTEPO oTax 100 mm.

— To nAekTpikd KaAwdIo ouvdeong dev EMTPETETAI EIVAl
TOOKIOUEVO 1] GUVOAILEVO.

3. ZMpWETE TN OUOKEUN HEOX OTO VTOUAGTTI pEXPI TEPUX. EAEYETE v N
OUOKeUN| BPIOKETOI OTO KEVTPO. AV XpeIa(eTal, EUOUYPOUUIOTE TN
ouokeun. I'" auTtd TpaPnETe Aiyo Tn OUOKEUN, ATIOCUVOEDTE TOUG
KaT&AMNAoug amooTareg (d) Kai BAATE TOUG TNV APICTEPH TIAEUPK
(M&vw Kol K&TW). STTPWETE TN CUCKEUN HECK GTO VTOUAGTTI PEXPI
Téppa. (Eik.4)

4. Avoi€Te TNV MOPTA TNG CUOKEUNG. AQaIPEDTE TO DiOKO OTEINATOG
(Y). Tparj&re To k&huppa (X) apIoTep& KATW TTPOG TO SEEIX EUTTPOG
Kal aaipeaTe To. TpaBngTe €€w To oUPTAP! AVTOAAGKTIK®V (Z) Kol
evamobeate TO. (EIK.5)

5.Movo oTtn cuckeurj CMP 250: (Eik.6a)

BidwoTe pWTa TN cuokeur pe 2 Bideg oTepéwang (e) kai (f) kabwg
KOl pe TougG 2 BaKTUMOUG (i), OTTWG PAIVETON OTNV EIKOVA. 2T
ouveyela BIdwaTe pe pia Bida aTepewang (e) kail To SakTUAIo (h)
eMAaVM Je€IG OTO VTOUAGTTI.

Movo oTn cuckeurj CM 450: (Eik.6b)

BidwoTe mpwTa TN guokeun pe 2 Bideg oTepewong (e) kai (f) kadwg
Kol pe Toug 2 SokTUAIOUG (i), OTWG PAVETON OTNV EIKOVAL. 3TN
ouveyela BIdwoTe pe pia Bida aTepewang (e) kail To SakTUAIo (h)
eMAVW de&IX OTO VTOUATII.

2Tn ouvexeia:

— AvoifTe TNV MOPTA O HIa Ywvia TIepITTou 55 HoIpwv.

— BidwoTe TIg Bideg (1).

— TomoBeTroTE TOV AMOOBECTHPA PEVTEDE (M).

6. TormoBeTrioTe TO KGAUPPX (X) KO OTEPEWOTE TO HE TIG OUO PAUPES
Bideg oTepewong (g). (EIk.7)

7. TommoBeTrioTe Eavax To dioko oTagipaTog (Y) Kol To oupTapl
AVTOAAGKTIK®OV (Z) Kol KAgioTe Tnv TTOpTa TNG cuokeunq. (EIK.8)

Movo yix Tov TexviTn: (EIK.9)

3& onhvieg TIEPIMTWOEIG EVOEXETOI HEW OTPEPAWONG OTO EMITTAO

EVTOIXIOHOU VO POYKOOEI N TIOPTA TNG EVTOIXILOPEVNG TAPWS

QUTOLATNG KOPETIEPOG. H TOPTO prtopei va pudpioTel. I ouTd

PUBUIOTE TOUG HEVTETEDEC IOV KAl KOTW:

MepioTpepovTag TIg Bideg (V), pubpioTe To B&OOG TNG MOPTOG

AQOIPECTE TOV AMOOPECTHPO PEVTEDE TIAVW KOI KATW OTTO TO

pevreae. MepioTpépovTag Tig Bideg (W), pubpioTe Tnv KAion kai Tnv

opIZovTIa B€0N TNG TOPTAG.

TomoBeTr|oTe XV TOV IMOOREOCTI PG PHEVTEDE.

AQaipeon TNG CUCKEUNG

1. AuoTe OAeg TIg Bideg.

2. Tpapnire ehapp& €Ew TN CUCKEUN.

3. Tpapn&re To @Ig amd TNV TPIla.

4. TpaBr&Te Tn cuokeur] evTeAWC €€w OO TO VTOUAGTII.

TeXVIK& oTOIXEIX

HAekTpIKn ouvdeon 220-240 V ~,50/60 Hz

(T&on — ouxvoTNTA)

Tiun ouvdeong 1600 W

MeyioTtn mieon avTAiag, OTOTIKN 19 bar

MeyioTn xwpnTikoTNTa Soxeiou 2,41
vepoU (XwpIG QIATPO)

MeyioTn xwpnTIKOTNT doxeiou 500 g
KOKKWV KOQE
Mrikog koAwdiou 1,7m

CMP 250: 455 x 590 x 423 mm,
CM 450: 455 x 590 x 444 mm

Aicotdoelg (Y x M x B)

Bapog, adeiax ouokeun CMP 250: 19-20 kg,

CM 450: 21-22 kg

TUmog pnxowviopoU aheong Kepapiko
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	CMP 250/CM 450
	â Istruzioni per il montaggio
	Installazione conforme all'uso previsto
	Importanti avvertenze di sicurezza
	Pericolo di scarica elettrica!
	Pericolo di scarica elettrica!
	Pericolo di scarica elettrica!
	Pericolo di scarica elettrica!

	Pericoli dovuti ai campi magnetici!
	Elementi forniti in dotazione
	Preparazione del mobile da incasso
	Preparazione del montaggio
	1. Disimballare tutti i componenti e verificare che non vi siano danni dovuti al trasporto.Gli apparecchi danneggiati non devono essere messi in funzione.
	2. Tenere conto dell‘ingombro a seconda della variante di incasso.
	3. Posizionare la squadretta di montaggio (c) come indicato nella figura e avvitarla con 2 viti di fissaggio (e). La squadretta di montaggio deve aderire senza spazi al fondo del mobile e al muro. (fig.1)

	Montaggio dell'apparecchio
	1. Posizionare l'interruttore di rete (U) su [Û]. (fig.2)
	2. Collegare stabilmente (fino a sentire uno scatto) il cavo d'alimentazione all'apparecchio. Per il collegamento poggiare l'apparecchio sul mobile.Collegare il cavo di alimentazione alla presa. (fig.3)
	3. Spingere l'apparecchio nel mobile fino in fondo. Verificare che l'apparecchio sia posizionato al centro. Se necessario spostarlo allineandolo al centro. Staccare i distanziali (d) adeguati e applicarli sul lato sinistro (sopra e sotto). Spingere l...
	4. Aprire la porta dell’apparecchio. Rimuovere il raccogligocce (Y). Tirare in avanti verso destra la copertura (X) in basso a sinistra ed estrarla. Estrarre il cassetto accessori (Z) e metterlo da parte. (fig.5)
	5. Solo per l'apparecchio CMP 250: (fig.6a)
	6. Applicare la copertura (X) e fissarla con le due viti di fissaggio nere (g). (fig.7)
	7. Riapplicare il raccogligocce (Y) e il cassetto accessori (Z) e chiudere la porta dell'apparecchio. (fig.8)

	Smontaggio dell'apparecchio
	1. Allentare tutte le viti.
	2. Estrarre leggermente l'apparecchio.
	3. Staccare la spina di alimentazione dalla presa.
	4. Estrarre completamente l'apparecchio dal mobile.

	Dati tecnici
	Instalación conforme a lo prescrito

	Indicaciones de seguridad importantes
	¡Peligro de descarga eléctrica!
	¡Peligro de descarga eléctrica!
	¡Peligro de descarga eléctrica!
	¡Peligro de descarga eléctrica!

	¡Peligros derivados del magnetismo!
	Material suministrado
	Preparativos el mueble de montaje
	Preparativos para el montaje
	1. Desembalar todos los componentes y verificar si presentan daños o desperfectos.Los aparatos que presenten daños o desperfectos no deberán ponerse en marcha.
	2. Tenga en cuenta las dimensiones de montaje para cada tipo de montaje.
	3. Posicionar la escuadra de montaje (c) conforme al dimensionado de la ilustración y atornillarla con 2 tornillos de sujeción (e). La escuadra de montaje tiene que estar en contacto con la base del armario y la pared sin que haya separación. (Fig.1)

	Montar el aparato
	1. Colocar el interruptor de red (U) en [Û]. (Fig.2)
	2. Introducir el cable de salida en el aparato (tiene que encajar perceptiblemente). Para enchufar el aparato, apóyelo en el armario.Introducir el cable de salida del aparato en la toma de corriente. (Fig.3)
	3. Empujar el aparato hacia el interior del armario hasta el tope. Comprobar que el aparato esté centrado. Si es necesario, volver a nivelar el aparato. Para ello, sacar un poco el aparato y colocar los distanciadores adecuados (d) en el lado izquie...
	4. Abrir la puerta del aparato. Retirar la bandeja de goteo (Y). Tirar de la cubierta (X) desde la parte inferior izquierda hacia la parte delantera derecha y retirarla. Extraer el cajón de accesorios (Z) y dejarlo a un lado. (Fig.5)
	5. Solo con el aparato CMP 250: (Fig.6a)
	6. Colocar la cubierta (X) y fijarla con ambos tornillos de sujeción negros (g). (Fig.7)
	7. Volver a colocar la bandeja de goteo (Y) y el cajón de accesorios (Z) y cerrar la puerta del aparato. (Fig.8)

	Desmontaje del aparato
	1. Aflojar todos los tornillos.
	2. Sacar un poco el aparato.
	3. Desenchufar el aparato.
	4. Sacar el aparato completamente del armario.

	Datos técnicos
	Instalação correta

	Indicações de segurança importantes
	Perigo de choque elétrico!
	Perigo de choque elétrico!
	Perigo de choque elétrico!
	Perigo de choque elétrico!

	Perigo devido a magnetismo!
	Equipamento standard
	Preparação dos móveis fixos
	Preparação da montagem
	1. Desembalar todas as peças e verificar quanto a danos de transporte. Os aparelhos danificados não podem ser colocados em funcionamento.
	2. Considerar as dimensões de montagem em função da variante de montagem.
	3. Posicionar o ângulo de montagem (c) de acordo com o dimensionamento na figura e aparafusar com 2 parafusos de fixação (e). O ângulo de montagem tem de assentar sem folga na base do armário e na parede. (Fig.1)

	Montar o aparelho
	1. Colocar o interruptor de rede (U) em [Û]. (Fig.2)
	2. Encaixar bem o cabo de ligação no aparelho (encaixe percetível). Apoiar um pouco o aparelho no armário para fazer a ligação.Ligar o cabo de ligação à tomada. (Fig.3)
	3. Empurrar o aparelho até ao batente para dentro do armário. Verificar se o aparelho está centrado. Se necessário, alinhar o aparelho. Para o efeito, puxar o aparelho um pouco para fora, separar os distanciadores correspondentes (d) e colocar do...
	4. Abrir a porta do aparelho. Retirar o coletor de gotas (Y). Puxar a cobertura (X) da esquerda em baixo para a direita para a frente e retirar. Retirar a gaveta de acessórios (Z) e colocar de parte. (Fig.5)
	5. Apenas no aparelho CMP 250: (Fig.6a)
	6. Colocar a cobertura (X) e fixar com os dois parafusos de fixação pretos (g). (Fig.7)
	7. Voltar a colocar o coletor de gotas (Y) e a gaveta de acessórios (Z) e fechar a porta do aparelho. (Fig.8)

	Desmontar o aparelho
	1. Soltar os parafusos todos.
	2. Puxar o aparelho ligeiramente para fora.
	3. Retirar a ficha da tomada.
	4. Retirar totalmente o aparelho do armário.

	Dados técnicos
	Εγκατάσταση σύμφωνα με το σκοπό προορισμού

	Σημαντικές υποδείξεις ασφαλείας
	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!

	Κίνδυνος λόγω μαγνητισμού!
	Περιεχόμενο συσκευασίας
	Προετοιμασία του εντοιχιζόμενου ντουλαπιού
	Προετοιμασία της συναρμολόγησης
	1. Αφαιρέστε όλα τα μέρη από τη συσκευασία και ελέγξτε τα για ζημιές μεταφοράς.Οι χαλασμένες συσκευές δεν επιτρέπεται να τίθενται σε λειτ...
	2. Λάβετε υπόψη τις διαστάσεις τοποθέτησης ανάλογα με την παραλλαγή της εγκατάστασης.
	3. Τοποθετήστε τη γωνία συναρμολόγησης (c) σύμφωνα με τις διαστάσεις στην εικόνα και βιδώστε την με 2 βίδες στερέωσης (e). Η γωνία συναρμολόγ...

	Τοποθέτηση της συσκευής
	1. Θέστε τον διακόπτη ρεύματος (U) στη θέση [Û]. (Εικ.2)
	2. Βυσματώστε καλά το ηλεκτρικό καλώδιο σύνδεσης στη συσκευή (ασφάλιση με το χαρακτηριστικό ήχο). Τοποθετήστε τη συσκευή για τη σύνδεση λ...
	3. Σπρώξτε τη συσκευή μέσα στο ντουλάπι μέχρι τέρμα. Ελέγξτε αν η συσκευή βρίσκεται στο κέντρο. Αν χρειάζεται, ευθυγραμμίστε τη συσκευή. Γ...
	4. Ανοίξτε την πόρτα της συσκευής. Αφαιρέστε το δίσκο σταξίματος (Y). Τραβήξτε το κάλυμμα (X) αριστερά κάτω προς τα δεξιά εμπρός και αφαιρέστ...
	5. Μόνο στη συσκευή CMP 250: (Εικ.6a)
	6. Τοποθετήστε το κάλυμμα (X) και στερεώστε το με τις δύο μαύρες βίδες στερέωσης (g). (Εικ.7)
	7. Τοποθετήστε ξανά το δίσκο σταξίματος (Y) και το συρτάρι ανταλλακτικών (Z) και κλείστε την πόρτα της συσκευής. (Εικ.8)

	Αφαίρεση της συσκευής
	1. Λύστε όλες τις βίδες.
	2. Τραβήξτε ελαφρά έξω τη συσκευή.
	3. Τραβήξτε το φις από την πρίζα.
	4. Τραβήξτε τη συσκευή εντελώς έξω από το ντουλάπι.

	Τεχνικά στοιχεία
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